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Mνημόσυνο Αρχιεπισκόπων Χριστοδούλου και 
Αναστασίου στην Πάτρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τελέσθηκε χθες στον Ιερό Ναό 
του Αγίου Ανδρέου Πατρών, επί τη ιερά μνήμη του εν Αγίοις 
πατρός Ιωάννου, Αρχιεπισκόπου Κωνσταντινουπόλεως του 
Χρυσοστόμου.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Πατρών κ. Χρυσόστομος, στο τέλος της Θείας 
Λειτουργίας, ετέλεσε ιερό Μνημόσυνο υπέρ μακαρίας μνήμης και αιωνίου 
αναπαύσεως των ψυχών των αοιδίμων Αρχιεπισκόπων, Χριστοδούλου Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος, ο οποίος εκοιμήθη στις 28 Ιανουαρίου 2008 και του άρτι 
κοιμηθέντος Αναστασίου, Τιράνων και πάσης Αλβανίας.

Ο Σεβασμιώτατος ανεφέρθη με λόγους συγκινητικούς διά τους μακαριστούς 
Πρωθιεράρχας, οι οποίοι διεκρίθησαν ως δύο μεγάλου βεληνεκούς εκκλησιαστικές 
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προσωπικότητες. Έπλεξε το εγκώμιον του μακαριστού Χριστοδούλου, ο οποίος 
περιπαθώς αγάπησε την Εκκλησίαν του Χριστού και με όλη την δύναμη της ψυχής 
του αγωνίστηκε για την Ορθόδηξη Πατρίδα μας, την Ελλάδα, της οποίας τα 
ζώπυρα και ιερά και όσια υπερασπίστηκε με πάθος και παρρησία.

Επίσης, μίλησε με βαθειά συγκίνηση για την μεγάλη προσωπικότητα του 
μακαριστού Αρχιεπισκόπου Αναστασίου, ο οποίος ήτο δώρο του Θεού στην 
Εκκλησία και στον κόσμο. Διεκρίθη, ως Πανεπιστημιακός Διδάσκαλος, ως 
Διευθυντής της Αποστολικής Διακονίας της Εκκλησίας της Ελλάδος, ως 
Ιεραπόστολος στην Αφρική και διέπρεψε και έλαμψε ως αστήρ παμφαής ως 
Αρχιεπίσκοπος Τιράνων και πάσης Αλβανίας, την Εκκλησίαν της οποίας εκ της 
τέφρας ανέστησε. Μόνο ως ένα θαύμα, εσημείωσε ο Σεβασμιώτατος, δύναται να 
χαρακτηρισθή η μεγίστη προσφορά και επιτυχία του Αρχιεπισκόπου Αναστασίου 
στην Αλβανία.

●Κατά την διάρκεια της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος εχειροτόνησε 
Διάκονο τον ευλαβέστατο Χρίστο Πυριόχο, ο οποίος είναι έγγαμος και σύντομα 
θα χειροτονηθή Πρεσβύτερος.

●Ο Σεβασμιώτατος, ένεκα της προς Κύριον εκδημίας του Αρχιεπισκόπου 
Αναστασίυ, δεν εόρτασε τα ονομαστήριά του και δεν εδέχθη επισκέψεις στο ιερό 
Επισκοπείο, ως είθισται.













  






